

## Treść zapytań wraz z odpowiedziami

Prezydent Miasta Lublin informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie licytacji elektronicznej na **materiały promocyjne-ulotki, plakaty dla UM Lublin** wpłynęły zapytania dotyczące następujących kwestii:

**1. Ile będzie dostaw przedmiotu zamówienia? Podane są ilości transz, ale czy to oznacza że będzie łącznie 26 dostaw? Ilość dostaw jest bardzo ważna do oszacowania kosztów. Czy byłaby możliwość jednorazowego druku wszystkich partii ulotek i plakatów (czy dostarczone będą wszystkie kreacje graficzne od razu czy także sukcesywnie) a tylko dostawa była by sukcesywna?**

### Odpowiedź:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami ogłoszenia o zamówieniu oraz wzoru umowy przedmiot zamówienia będzie realizowany sukcesywnie według potrzeb Zamawiającego do dnia 6.12.2017 r. wg wskazanych ilości, zaś maksymalna ilość partii wynosi 26.

Ponadto w świetle zapisów § 3 ust. 1 wzoru umowy Zamawiający nie dopuszcza jednorazowego druku wszystkich partii ulotek i plakatów.

**2. Czy wzór o niepodleganiu wykluczeniu należy złożyć równocześnie z wnioskiem o dopuszczenie do udziału do licytacji elektronicznej?**

### Odpowiedź:

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że wykaz dokumentów, które zobowiązani są złożyć Wykonawcy określa pkt III.7) ogłoszenia o zamówieniu.

Zgodnie z brzmieniem powyższego punktu oświadczenie o niepodleganiu wykluczeniu należy złożyć wraz z wnioskiem o dopuszczenie do udziału w licytacji elektronicznej.

**Zapisy ogłoszenia o zamówieniu pozostają bez zmian.**

Z up. PREZYDENTA MIASTA LUBLIN  
*Jolanta Bielska*  
Z-ca DYREKTORA  
Biura Zamówień Publicznych